

### FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS DE BAURU – FUNPREV

CNPJ 46.139.960/0001-38 Rua Rio Branco nº 19-31 – CEP 17014-037 – Bauru – SP Fone/Fax – (14) 3009-5500



### ATA N.º 09/2024 – COMISSÃO PARA REALIZAÇÃO DA ELEIÇÃO DA FUNPREV PORTARIA N.º 118/2024

DATA: 07/10/2024 HORÁRIO (Início – Término): 09h às 10h30

LOCAL: Remoto

PARTICIPANTES	FUNÇÃO	ASSINATURA		
Bruna Lis Suman Ferreira Tomazini	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Titular	Remoto		
Adriana Erica Venturini	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Titular	Remoto		
Andréia Aparecida Alves	Câmara Municipal Membro Titular	Remoto		
Daniela Graziela Rodrigues de Arruda	Departamento de Água e Esgoto de Bauru Membro Titular	Remoto		
Marildete Gimenez Ribeiro	Associação dos Servidores Membro Titular	Ausente		
Thales Hirose Nakandakari Maedo	Funprev Membro Titular	Remoto		
Adilson Poggian Martins	Funprev Membro Suplente	Remoto		
Andreia Pereira dos Santos	Departamento de Água e Esgoto de Bauru Membro Suplente	Remoto		
Aparecida de Fátima Batista Carvalho Silvestre	Associação dos Servidores Membro Suplente	Remoto		
Derly Gimenez Ribeiro	Associação dos Servidores Membro Suplente	Ausente		
Dhyego Palacios Bonifácio	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Suplente	Remoto		
Emily de Oliveira dos Anjos	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Suplente	Remoto		
Naraiane Leni Pereira	Prefeitura Municipal de Bauru Membro Suplente	Remoto		

#### TÓPICOS

# Processo n.º 417/2024 – Processo Eleitoral para composição do Conselho Curador e Fiscal Gestão 2025/2026.

- 1 Esta Comissão se reuniu para conhecimento de que o quórum de servidores participantes da eleição ainda não foi atingido, de modo que deverá ocorrer a prorrogação das eleições até 09 de novembro de 2024, conforme previsão em Edital.
- **2 –** Foi elaborada a publicação a fim de que todos os candidatos e demais interessados possam tomar conhecimento desta Prorrogação, bem como dos Pontos de Apoio definidos pela Comissão a fim de auxiliar os servidores que apresentam dificuldades com a votação no formato eletrônico.



## FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS DE BAURU – FUNPREV

CNPJ 46.139.960/0001-38 Rua Rio Branco nº 19-31 – CEP 17014-037 – Bauru – SP Fone/Fax – (14) 3009-5500



(Adriana	Erica	Venturini,	secretária),	dou	fé e	lavro	a presente ATA,		
que vai assinada por todos e rubricada por mim.									